



Water Resources Department
Government of Orissa, Bhubaneswar

1st Corrigendum Notice to Tender Call Notice No.CE/LMB/02 of 2010-11/ dt 11.08.10.

All other terms and conditions remaining unaltered, the following modifications are made in the above Tender Call Notice for the Bid Documents of **Packages T-3A, T-3B and T-3C.**

Section	Clause Reference	To be read as / Replace with
Section 2 Bid Data Sheet	ITB-22.1- Deadline for Bids submission	The Deadline date and time for bid submission is to be read as “ 12:00 Noon of 24 th September 2010”
	ITB 25.1 Opening of Technical Bid	The Opening of Technical Bid date and time is to be read as “4:30 PM of 24 th September 2010 ”
Section 4	Forms LIT, FIN1, FIN2, FIN3, FIN4, and EXP 2(b)	The amount shown in US\$ is to be read as INR
Section 8	PCC - GCC 13.1(a), (b) (c) & (d)	The phrase “as per rate fixed by the Insurance Company” is deleted.
	GCC 20.1:	To be read as “The site possession date shall be within 7 days of date of signing of contract.”
	GCC 24.4:	The phrase “Sub-clause 26” in the paragraph is deleted
	GCC 55.1:	To be read as “The date by which as built drawings are required is 28 days of completion of work/structure.”
	GCC 56.2(g)	To be read as “GCC 56.2(h)”

Chief Engineer & Basin Manager,
Lower Mahanadi Basin, Orissa,
Bhubaneswar